

周杰倫（周董）前晚順利在馬來西亞武吉加里爾國家體育場舉行「嘉年華」世界巡唱，演唱會坐滿4.5萬觀眾，創下華語歌手在該場地開唱觀眾最多的紀錄，熱情粉絲更藉機高唱生日快樂歌，替他預祝44歲生日，其妻昆凌則在街上瞧見粉絲祝賀周董生日的燈箱，開心發文分享。



大馬騷4.5萬人入場創紀錄 粉絲預祝生日 周董唱到爽

今次演唱會以嘉年華為主題，演唱會視覺豐富，絢爛視效、華麗服飾等，彩帶、煙花四射，而周董演唱會必殺技之一就是自彈自唱，他對鋼琴、結他、古箏等樂器彈奏得游刃有餘，營造出滿滿的歡愉氣氛。不過這回開唱的場地正在舉辦東南亞盃足球賽，由於被迫讓出多達2.1萬個座位搭建演唱會舞台，引發部分球迷不爽。周董在巡唱上也不斷拿這個熱話話題開梗，先是笑說：「你們知道我有多想來這裏嗎？但是要來這裏唱歌真的不容易，所以我要多唱幾首！」周董又問粉絲：「覺得我老了嗎」、「覺得我嗓子怪怪的嗎」，全場齊聲回沒有，他說要唱到爽為止，隨即以鋼琴自彈自唱《楓》、《安靜》，深情模樣充滿電力。不僅如此，他還加唱《東風破》、跟歌迷互動，讓粉絲十分滿足。

歌迷重金打廣告應援

演出前一天周董在社交平台上幽默預告：「因為大家想多聽哥唱，哥知道，所以特別安排了很多歌，在Encore之後記得大叫Encore，不然我出不來。」在「安歌」聲中又加唱了《說好的幸福嗎》、《龍捲風》、《稻香》等歌，還即興開放點歌，讓歌迷大飽耳福。而本月18日是周董的44歲生日，歌迷趁點歌機會向周董祝賀，還對偶像唱起生日快樂歌，引領全場大合唱，讓他相當感動，此外，馬來西亞及新加坡粉絲會（Jay-MS）砸重金，在吉隆坡柏威年廣場、KLCC、伊勢丹（Isetan）等，買下巨型熒幕及在街道上的燈箱應援，除了歡迎周董來到大馬開唱，也為偶像的生日送上祝福。昆凌則在街上瞧見粉絲祝

■周董加唱多首歌曲，讓粉絲十分滿足。



■自彈自唱是周董開唱的必殺技之一。

■明天（18日）是周董的44歲生日。

賀老公生日的燈箱，也開心發文分享，亦暴露了她低調地陪着老公前來大馬開唱。

周董今次演唱會坐滿4.5萬觀眾，創下華語歌手在該場地開唱觀眾最多的紀錄，世界知名的華人時尚設計師Jimmy Choo以及前羽球世一李宗偉也都是座上賓，足見周董的驚人號召力。

姬蒂白蘭芝 擊敗楊紫瓊封后

被視為奧斯卡前哨戰的第28屆美國影評人選大獎於美國時間1月15日舉行頒獎典禮，姬蒂白蘭芝憑電影《Tar》中扮演指揮家，擊敗勁敵《奇異女俠玩救宇宙》楊紫瓊，贏得最佳女主角殊榮。不過《奇》片仍奪得最佳電影、最佳導演、最佳男配角及最佳原著劇本等多個大獎成為大贏家，美國男星班頓費沙就憑主演《鯨》奪得影帝殊榮。



鄭秀文再封影后感動難言語

2022年度香港電影評論學會大獎昨日公布得獎名單，鄭秀文憑《流水落花》繼《鍾無艷》後，二度登上電影評論學會大獎的影后寶座，她表示收到消息時內心感動到久久不能言語，「尤其我在演戲之路，亦曾陷入迷惘和失意。這獎項對我意義非凡，但我更清楚知道未來在演戲上要一直努力。」張繼聰就憑《窄路微塵》首次奪得香港電影評論學會大獎「最佳男演員」，而《神探大戰》則獲最佳導演、最佳編劇及推薦電影3大獎項，身兼監製、導演及編劇的韋家輝由衷感激影片一眾手足及優秀演員「我會繼續用謙卑的心拍好電影！感謝神！」



■鄭秀文繼《鍾無艷》後再登影后寶座。

■右起洪嘉豪、張敬軒、王菀之及魏浚笙齊齊出席首映禮。

首次主演電影舉行首映 軒仔緊張失眠如擺婚宴

電影《超神經械劫案下》昨晚舉行慈善首映禮，由英皇集團主席楊受成與太太親率片中演員張敬軒、王菀之（Ivana）、魏浚笙（Jeffrey）、洪嘉豪等出席；溫碧霞、周家怡、衛詩雅、湯怡及泳兒等亦現身捧場，更吸引了近千人圍觀，擠得水洩不通。軒仔表示前一晚緊張得無法入睡，因今次是他首個主演電影的首映禮，有結婚擺酒的感覺。提到票房，他笑言嚮往有8千萬票房的Ivana，能有一半票房數字已很開心，如有2千萬票房就聯同Jeffrey齊齊操肌3個月再騷肌；若有5千萬就玩劍擊；達6千萬更會玩擺

棍互毆，但只限片中的男演員。

在戲中要半裸演出的嘉豪，自爆有穿幾條肉色打底褲，還有打格子，不過由於劇情講述他暈倒不能動彈，環境所限不便郁動，拍攝時是副導演伸手為他除褲，令他感到自己好渺小，亦可說是成年後首次被男人除褲。問到有否尷尬？他笑稱簽了合約，冇得反口，只有頂硬上，亦有得後悔，大家捧多幾次場就值得了。提到軒仔揚言票房達標就要全男班格劍、擺棍互毆等，嘉豪和Jeffrey異口同聲指軒仔設了個陷阱給他們，而戲中一樣是講述軒仔帶隊，故也會照跟着軒仔做。



馮允謙3場個唱門票火速售罄

馮允謙3月紅館個唱於昨早公开发售門票，火速售罄，他感到非常開心，並透露最近秘密練兵為歌迷帶來驚喜，「雖然



唔可以講晒，但可以講其中一項係關於樂器，如果做得唔好，唔好笑我呀！」他同時為個唱拍另一款海報，並需要雙手高舉相機，雖然雙臂痠軟仍交足戲。